
USS MODEL EXAM  2O19-20

KSTU KONDOTTY SUB DISTRICT

PAPER - I

PART - A  Ist Language  MALAYALAM (AT)

(Que: 1 -15) F√m tNmZy-ßƒ°pw DØcw Fgp-XWw

1. [qa-]-Sew F∂ ]Zw icn-bmbn hn{K-ln-®m¬
a) [qahpw ]S-ehpw b) [qa-Øns‚ ]Sew c) [qa-am-Ip∂ ]Sew  d) [qa-Ønse ]Sew

2. ae-bm-f-Ønse BZysØ sNdp-I-Y-bmWv

a) Cµp-teJ b) ]m´-_m°n c) hmk-\m-hn-IrXn d) ae-b-hn-emkw

3. BIpewî F∂ hm°ns‚ A¿∞sa¥v?

a) kt¥m-j-tØm-Sp-Iq-Sn-bXv b) Ipe-tØm-Sp-Iq-Sn-bXv
c) ]p¶-e-tbm-Sp-Iq-Sn-bXv d) ZpxJ-tØm-Sp-Iq-Sn-bXv

4. Im° Ipfn-®m¬ sIm°m-Iptam? Cu ]g-s©m-√n¬ sXfn-bp∂ kmaq-ln-Im-hÿ F¥v?

a) Im°bpw sIm°pw XΩn¬ henb hyXym-k-ap≠v
b) Idp∏v \nd-ap-≈-h-tcm-Sp≈ Ah-⁄
c) IdpØ a\p-jy-tcm-Sp≈ ]cn-K-W\
d) ipNn-Xz-io-e-ß-tfmSv B`n-ap-Jy-an-√mØ Ahÿ

5. shfn®w Zp:Jam-Wp-Æo,
Xa-kt√m kpJ-{]Zw
{]i-kvXamb Cu Imhy-`mKw BcpsS IrXn-bn¬ Dƒs∏-´-XmWv?

a) H.-F≥.-hn.-Ip-dp∏v b) hb-em¿ cma-h¿Ω
c) ]n. `mkv°-c≥ d) A°nØw A®yp-X≥ \ºq-Xncn

6. Aßm-Sn-∏m´v F∂ ssien-bpsS icn-bmb A¿∞w?

a) N¥-∏m´v b) sXcp-hp-]m´v c) IpΩm-´n-∏m´v d) ]ckyw

7. Hcp tZi-Øns‚ IY Fgp-Xnb kmln-Xy-Im-c≥?

a) tImhn-e≥ b) Fkv.-sI.-s]m-‰-°mSv c) H.-hn.-hn-P-b≥  d) Fw.-ap-Ip-µ≥

8. Xmsg ]d-bp-∂-h-bn¬ Bfl-IY A√mØ IrXn GXv?

a) Ign-™-Imew b) ]-c¬ao≥ \o¥p∂ ]mSw  c) A·n-®n-d-Ip-Iƒ  d) IÆo-cns‚ ]p©ncn

9. Im°bv°pw X≥Ip™p s]m≥Ip™ví F∂ ssien-bpsS A¿∞w F¥v kqNn-∏n-°p-∂p.
a) Im°-Isf b) ]£n-h-f¿Ø-ens\ c) amXr-kvt\-lsØ  d) CsXm-∂p-a√

10. Bt£-]-km-ln-Xy-Øn-eqsS kmaq-lnI hna¿i\w \S-Ønb ae-bmf Ihn
a) Nß-ºpg IrjvW-]n≈ b) Ip©≥\ºym¿ c) Pn. i¶-c-°p-dp∏v  d) Ipam-c-\m-im≥

11. Iq´-Øn¬ s]Sm-ØXv GXv?

a) IY-Ifn b) IrjvW-\m´w c) IqSn-bm´w d) B´-°Y

12. abn¬∏o-en-°Æv F∂ ]Z-Øns‚ icn-bmb A¿∞-sa¥v?

a) abn¬∏o-en-sIm-≠p≈ IÆv b) abn¬∏o-enbpw IÆpw
c) abn¬∏o-en-bnse IÆv d) abn¬∏o-en-bm-Ip∂ IÆv

13. _jo-dns‚ ëHcp a\p-jy≥í F∂ sNdp-IY AtX t]cn¬ sSen-^n-en-am-°n-bn-´p-≠v. kwhn-[m-b-
I≥ Bcv?
a) jmPn F≥. Icp¨   b) ^mkn¬ c) kn≤m¿Yv inh      d) Sn.-hn. N{µ≥

14. XIgn inh-i-¶-c-∏n-≈-bp-tS-X-√mØ IrXn GXv?

a) Ib¿ b) sNΩo≥ c) GWn-∏-Sn-Iƒ d) DΩm®p

15. sX‰mbn ]ncn-s®-gp-Xnb ]Zw GXv?
a) \nc-¥cw + Bb = \nc-¥-c-amb b) kao-]Øv + D≈ = kao-]-Øp≈
c) ImWpI + bn√ = ImWp-I-bn√ d) th\¬ + Imew = th\¬°mew


